



# 湖南兩公職人員父子經商挪用 400 余萬 雇人毆打股東

華夏早報湖南邵陽訊（燈塔新聞首席記者 賀強）在深圳創業的劉先生應湖南省武岡市發展和改革局正科級幹部楊小平邀請回老家邵陽縣投資實業，楊小平和自己兒子楊斌也投資 270 萬元成為股東。讓劉先生沒有想到的是，楊小平和楊斌不僅違規經營，而且還挪用公司 400 余萬元公款。最讓劉先生氣憤的是，自己討要說法，卻遭到楊小平和楊斌帶來的十余名閑雜人員砸車。事發當天視頻顯示，楊小平還指揮稱，“不管人和車，都給我打。”武岡市紀委表示，他們已對楊小平進行立案調查。

## 兩公職人員父子投 270 萬違規經營

劉先生告訴記者，2013 年 9 月，妻子的親戚楊小平告訴他，老家邵陽縣正在對全縣河流的采砂權進行公開拍賣，楊小平希望劉先生回家鄉投資，競拍采砂權。

同年 9 月 24 日，劉先生以 580 萬元的價格競拍到夫夷河壹個標段的采砂權。記者從劉先生與楊斌、劉慶華兩人於 10 月 20 日簽訂的股份責任書上看到，楊斌投資 270 萬元、劉先生投資 260 萬元，劉慶華投資 50 萬元，楊斌負責砂石場與政府協調及社會矛盾的調解。劉慶華負責財務，三人均在此股份責任書上簽字。

在該份股份責任書中，還明確了相關人員的工資，其中楊斌的工資為 2000 元每月，楊小平的工資為 3000 元每月。

記者調查發現，楊小平是湖南省武岡市（邵陽市下面的壹個縣級市）發展和改革局正科級幹部，楊斌為楊小平兒子。

10 月 20 日，劉先生代表其他二人與壹名名為胡漢達的商人簽訂合作經營協議，劉三人以競拍下來的采砂權占股 22%，胡占股 78%，胡漢達投入 1200 萬現金和兩臺挖沙船。

隨後，四方成立邵陽縣太平砂石有限公司（以下簡稱太平砂石場），直到 2017 年 2 月以前，太平砂石場運轉正常，股東分紅也正常進行。

官員股東毆打普通股東 稱“不管人和車，都要打”

劉先生告訴華夏早報－燈塔新聞，2017 年 2 月 13 日，“楊小平指使他妻子羅素勤、生產方代表胡增傑兩人，在沒有經過董事會同意情況下，私自以公司名義與匯金建材有限公司簽訂了合作開采協議。”雙方約定，合夥開采匯金建材標段的砂石，太平砂石場享有合作期間總銷售額的 77%。

“就算沒有經過董事會同意，這份協議內容還是對我們有利的。”太平砂石場股東劉先生稱，因為他得知楊小平要把這份協議中太平砂石場 77% 權益免費贈送給胡漢達，才開始維護自己的股東權益。

而就在劉先生 8 月 11 日從深圳趕回邵陽縣找楊小平討要說法時，卻遭到楊小平的拒絕見面。

“他找了幾個社會閑雜人員與我談，自己不出面，我給他打電話也不接。”劉先生說。

8 月 12 日，無奈之下的劉先生只得來到太平砂石場，以股東身份要求公司暫停銷售，卻發生了讓劉先生不敢相信的壹幕。

楊小平和楊斌得知劉先生要求暫停銷售，當天就帶領 10 多名社會閑雜人員將劉先生的汽車進行了打砸，楊小平還叫囂，“不管人和車，都要打。”

楊小平上述言論，記者在當天的視頻中予以證實。隨後，劉先生只得報警，邵陽縣公安局霞塘雲派出所民警出警，並要求雙方周壹（8 月 14 日）到所裏進行處理。

“我 8 月 14 日和妻子劉小尾到達派出所時，楊小平帶著 10 多個社會閑雜人員沖到派出所，當著所長的面要打人。”劉先生告訴記者，妻子劉小尾出於氣憤，打了楊小平壹巴掌，而他自己在準備用手機拍攝視頻時，也被楊斌打了壹巴掌。

對於自己被楊斌毆打壹事，劉先生當即向霞塘雲派出所所長尹光武匯報，尹稱自己沒看到。而當劉先生提出調看視頻監控時，尹光武則稱事發地沒有攝像頭。對於劉先生調看民警執法記錄儀的要求，尹以執法記錄儀看不清楚為由進行了拒絕。

正科級幹部挪用參股企業公款 406 萬元 非法分紅 321 萬



近年，隨著反腐力度的加大，很多村官被查出涉嫌貪污腐敗。

太平砂石場在中國建設銀行賬戶的活期明細賬中顯示，2017 年 3 月 20 日到 11 月 23 日，楊小平從太平砂石場以貨款名義分 13 次將 406 萬元轉賬到他和其妻子羅素勤個人賬上，其中楊小平賬上被轉入 11 筆款項，羅素勤賬上被轉入兩筆款項。

記者獲得的太平砂石場內部現金日記賬顯示，從 2014 年 1 月到 2017 年 9 月，楊小平以自己和妻子羅素勤、兒子楊斌的名義分 29 次領取了 312 萬余元的分紅款，其中以楊小平名義領取的有 18 次，以其妻子羅素勤名義領取的有 9 次，楊斌則領取了兩次。

華夏早報－燈塔新聞了解到，楊小平和楊斌不僅在太平砂石場分紅，還領取工資，太平砂石場內部現金日記賬對此也有詳細記錄。該日記賬顯示，從 2014 年 3 月至 2016 年 5 月，楊小平領取了 26 個月工資 78000 元。而從 2014 年 3 月至 2017 年 9 月，楊斌領取了 29 個月工資 56990 元。

公務員經商早就明令禁止 湖南已開展專項整治

8 月 14 日，霞塘雲派出所作出治安調解協議。

在該份協議書上，記者看到，經調解，8 月 12 日在太平砂石場砸爛劉先生汽車玻璃的社會閑雜人員張朝海向劉先生當面道歉，劉先生妻子劉小尾向楊小平當面道歉。雙方就此了結，對於車輛損失賠償問題，該協議書並沒有提及。

記者了解到，從 2017 年 3 月起，太平砂石場就沒有給劉先生分紅，截至 2017 年 9 月，已拖欠劉先生分紅款 188 余萬元。

“後來，楊小平還多次指使社會閑雜人員破壞我的車輛。”劉先生透露。對於公務員經商壹事，我國公務員法早就明令禁止，該法第五十三條禁止公務員不得有的行為中，就有“從事或者參與營利性活動，在企業或者其他營利性組織中兼任職務”壹項。

記者查閱公開資料發現，紅網 8 月 21 日就報道了湖南開展清理國家公職人員違規參與涉礦等經營性活動專項整治工作壹事。該文稱，湖南省委辦公廳、省政府辦公廳下發通知，要求在 2017 年 8 月 1 日至 2018 年 1 月 31 日，對全省國家公職人員違規參與涉礦等經營性活動進行專項清理整治，並要求在 9 月 30 日內，主動報告並辦理退出手續，

否則嚴肅追責，涉嫌犯罪的，移送司法機關依法處理。

## 官方：已立案調查

記者聯系上楊斌本人，其表示，他在太平砂石場的股份 2015 年就已經退出，“所有的事情我都已經向紀委說明。”楊斌此說法和記者掌握的太平砂石場現金日記賬的記錄相左。

楊小平接受採訪時表示，羅素勤和他的確為夫妻關係。他表示，自己雖然邵陽縣人，但 2008 年就已調離邵陽縣，“不存在利用職權問題。”

記者就此事聯系上楊小平所在單位武岡市發展和改革局，該局主持工作的副局長劉興鏡表示，局裏面已經召開過黨員支部會議，討論如何處理楊小平。

武岡市紀委第三紀檢監察室主任李樂鴻表示，楊小平壹事紀委已經立案，“在走程序，開黨員支部大會討論他違紀問題的處理。”其稱，立案調查已經終結，最後將上報給武岡市紀委常委研究後，再下發處分決定書。

華夏早報－燈塔新聞將繼續關注此事，發回最新報道。

